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Jtodnik 1:

Postup néviku a provedeni,

4-5m od brankové I4ty vievo,~
nabfhi kolmo s mfZem na brankovilt¥ proti obrdnei 1 a naznaduje

atPelbu, 2 ndpfahu piihrdvé do kolmého nébdhu utodnikovi 3,- a
p¥ebihd brankovisitdm na druhou stranu za zéloZnfka 2,= kde pe

dob¥e zahraném systému vikrokem do padu zakonZi stFelbou.

Geodnik 23

Upodnik 3¢

DileZité:-

7-8m od brankoviit#, mezi obréncem a zéloZnfkem l,=

v kolmém n&bdhu po prevzet{ a zpracovin{ piihrévky od utodniks 1
dokon¥{ nédbZh pied obrénce,- naznadf st¥elecky néprah,~ prihrivé
op%% do kolmého néb¥hu utodnikovi 3,- a b¥Z{ na levou stranu bran-
koviitd za zélo¥nfka 1, aby vdzal jeho pozornost a postaveni.

7-8m od brankoviZt¥ proti pravé drankové ityll,= :

po zpracovéni p¥ihrdvky dokon{ ndbdh s néprahem p¥ed zdloZnkla 2,«
a prihrdvd vybfhajicfmu uto¥nikovi 1 pFfed brankoviitd na stielbu

k ukonleni systému,

prihrdviy uto¥nikd do pohybu a kolmého ndbhu, aby obrana na brane
koviti se nestadila pFesunout a pfebirat utodniky,- -

vyuffvat nepozornosti, nebo neddsledného obsazovind o'bran;if ke

stPelbd z kaZdd nédbdhové situace,« .
dohrénf systému pou¥ft k®rozhdzeni” odbrany k rozehrivece nového

. systému; =

vyZadovat "ndprah® uto¥nika pro moZnost stfelby i zvfSené pozoxe
nosti obrany.

rarazenf utoinikli:- na viech mistech mohou bft "pravéei™ nebo "levdci” a

. podle toho zadit systém zprava nebo zleva,- Jo=li "levdk"
na misto utodnika 3.




